

Rumunský exministr zahraničí Andrei Marga: Ukrajina se musí vzdát svých území ve prospěch Ruska, Maďarska, Rumunska a Polska

cz24.news/rumunsky-exministr-zahranici-andrei-marga-ukrajina-se-musi-vzdat-svych-uzemi-ve-prospech-ruska-madarska-rumunska-a-polska

18. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUMUNSKO/UKRAJINA: Bývalý rumunský ministr zahraničí Andrei Marga řekl, že Ukrajina je v „nepřirozených hranicích“ a kyjevské úřady by se měly vzdát kontroly nad některými územími.

Hranice Ukrajiny jsou nepřirozené, a tak musí část svých území postoupit Rusku, Polsku, Maďarsku a Rumunsku. Uvedl to rumunský filozof, politolog, exministr zahraničních věcí Rumunska Andrei Marga.

Bývalý rumunský ministr zahraničí Andrej Marga na prezentaci knihy „Osud demokracie“, která se konala 17. září, řekl, že Ukrajina je v nepřirozených hranicích a měla by být rozdělena.

„Jsme ve velmi zvláštní situaci. Upřímně a se vší odpovědností řeknu, že Ukrajina je v nepřirozených hranicích. Musí postoupit území: Maďarsko – Zakarpatsko, Polsko – Halič, Rumunsko – Bukovina a Rusko – Donbas a Krym. Jsou to území jiných zemí. Jinak dojde ke konfliktu,“ cituje diplomata rumunské vydání Realitatea.net.

Podle jeho názoru „dokud se situace nevyřeší při jednáních mezi Amerikou, Ruskem, Německem, Ukrajinou a Čínou, nebude v Evropě klid“.

„Bez míru bude demokracie strádat,“ vysvětlil Marga.

Připomněl také, že Ukrajina má k demokracii daleko.

„Nyní jsou tam politické strany zakázané, televize je pod kontrolou jedné strany (strana Služebník lidu prezidenta Volodymyra Zelenského – pozn. red.). Jsou tam velmi bohatí lidé, kteří opouštějí zemi s penězi. Země, odkud většina odchází s penězi, nemůže být ani demokratická, ani rozvinutá,“ řekl diplomat.

ZDROJ

Překlad: Janinna/Pokec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.